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Navrhuji klasifikovat diplomovou práci  klasifikačním stupněm:
1
     výborně  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:
2
 

 

Předložená diplomová práce se zabývá problematikou vykazování dlouhodobého majetku dle českých 

i mezinárodních účetních předpisů včetně jejich porovnání. Diplomová práce je členěna na část 

teoretickou a praktickou. 

V teoretické části autorka shrnuje vliv účetních předpisů jak českých, tak mezinárodních na 

vykazování dlouhodobého majetku v průběhu jeho životního cyklu. Nechybí porovnání hlavních 

rozdílů mezi českými a mezinárodními účetními pravidly při pořízení, odepisování, technickém 

zhodnocení či opravách dlouhodobého majetku podniku. Teoretická část je přehledně strukturována 

a její zpracování svědčí o autorčině adekvátní znalosti dané problematiky, jež je nezbytná pro 

konkrétní analýzu dat v praktické části. 
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Metodické poznámky: 
1
 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2
 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  

3
 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 

4
 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

Posudek odevzdejte oboustranně vytištěný a podepsaný  na sekretariát KFU, FEK ZČU do 20. 5. 2019. 
Nově: Posudek zašlete emailem na: bultasov@kfu.zcu.cz v PDF formátu bez podpisu s názvem souboru  

 BP nebo DP_příjmení studenta_OP.pdf (příklad: DP_Xaver_OP.pdf).  

 

Pro praktickou část si autorka vybrala téma leasingů, které z důvodu novelizace mezinárodních 

účetních standardů platných od ledna tohoto roku je aktuální a zároveň nabízí porovnání s českým 

účetním rámcem, jenž zůstal nezměněn. Vzniklý rozdíl, způsobený nově vydaným standardem 

IFRS 16, byl spolu s dopadem na finanční výkazy a analýzu postavení podniku kvantifikován na 

základě získaných dat. Dané výsledky potvrzují původní autorčin předpoklad, že rozdílné pojetí 

leasingů dle mezinárodních a českých předpisů bude mít dopad na ukazatele finanční analýzy, a to 

především rozdílnou výší dlouhodobého majetku a závazků ve výkazech účetní jednotky. 

Nedostatek dostupných dat podle IFRS 16 a českých právních předpisů přiměl autorku využít data dle 

původního standardu IAS 17. Přepočtem na česká a nově platná mezinárodní pravidla bylo prokázáno 

pochopení teoretických znalostí i na úrovni praktické a tím dochází k propojení obou částí v jednotný 

celek. V závěru práce jsou vypočtené ukazatele správně interpretovány. Tato interpretace je důkazem 

schopnosti autorky data nejen numericky zpracovat, ale také adekvátně použít v praxi. Diplomovou 

práci navrhuji hodnotit jako výbornou.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:
3
 

 

1. Z jakého důvodu dle Vašeho názoru došlo ke vzniku nového standardu IFRS 16? 

2. Jaká negativa a pozitiva má implementace IFRS 16 z pohledu investora a samotného podniku?            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 17. května 2019        Podpis hodnotitele  


